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ul. Świętokrzyska 12   00-916 Warszawa 

tel.: +48 22 694 55 55 • fax: +48 22 694 36 84 • e-mail: kancelaria@mf.gov.pl  

Znak sprawy: BDF1.4800.84.2024 

ZAWIADOMIENIE 

Na podstawie art. 119 ust. 4 ustawy o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów 

publicznych1 oraz § 9 ust. 2 i 4 w związku z § 30 rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie 

działania organów orzekających w sprawach o naruszenie dyscypliny finansów publicznych 

oraz organów właściwych do wypełniania funkcji oskarżyciela2, informuję, że: 

25 listopada 2024 r., o godz. 12.00. w sali 1010 Ministerstwa Finansów 

przed Główną Komisją Orzekającą w Sprawach o Naruszenie Dyscypliny Finansów 

Publicznych odbędzie się rozprawa w sprawie odwołania wniesionego przez Rzecznika 

Dyscypliny Finansów Publicznych na niekorzyść Obwinionego (…) – pełniącego w czasie 

naruszenia dyscypliny finansów publicznych funkcję Burmistrza Miasta (…), od orzeczenia 

Regionalnej Komisji Orzekającej w sprawach o naruszenie dyscypliny finansów publicznych 

przy Regionalnej Izbie Obrachunkowej w Krakowie z 10 czerwca 2024 r. w sprawie 

o sygn. akt: RKO-521/21/24, w którym na podstawie art. 78 ust. 1 pkt 1 w zw. z art. 78 ust. 3 

uondfp, uniewinniono Obwinionego (…) od zarzutu popełnienia czynu określonego 

w art. 15 ust. 1 uondfp, polegającego na zaciągnięciu zobowiązania bez stosownego 

upoważnienia Rady Miasta, w taki sposób, że w wyniku zawarcia aneksu nr 2 do umowy 

pożyczki z 12 marca 2020 r. zawartej ze Stowarzyszeniem (…) Miasto (…) zobowiązało się 

udzielić pożyczki pieniężnej w kwocie 40.000,00 zł, tj. zwiększyć do 140.000,00 zł kwotę 

pożyczki udzielonej pierwotną umową w wysokości 100.000,00 zł, podczas gdy ani 

w uchwale budżetowej na rok 2021, ani w innej uchwale odrębnej Rada Ministrów 

nie udzieliła upoważnienia Burmistrzowi do udzielania z budżetu miasta pożyczek, 

co miało stanowić naruszenie art. 18 ust. 2 pkt 9 lit. i ustawy o samorządzie gminnym3 

w zw. z art. 212 ust. 1 pkt 10 ustawy o finansach publicznych4. 

Komisja I instancji kosztami postępowania obciążyła Skarb Państwa. 

 

1 Ustawa z dnia 17 grudnia 2004 r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych 
(Dz. U. z 2024 r., poz. 104) – zwana dalej uondfp 
2 Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 5 lipca 2005 r. w sprawie działania organów orzekających w sprawach 
o naruszenie dyscypliny finansów publicznych oraz organów właściwych do wypełniania funkcji oskarżyciela 
(Dz. U. z 2019 r., poz. 189) 
3 Ustawa z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2024 r., poz. 1465) – zwanej usg 
4 Ustawa z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1270 ze zm.) – zwanej ufp 
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Informuję, że – zgodnie z art. 119 ust. 1 uondfp – rozprawa jest jawna, chyba, że zachodzą 

przesłanki do wyłączenia jawności rozprawy lub jej części określone w art. 119 ust. 2 

uondfp. 


